

# 县委理论学习中心组学习会召开

张生明主持并讲话 温安娜出席



本报讯(记者 石俊文)10月25日,县委理论学习中心组学习会召开。县委书记张生明主持学习会并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县处级领导参加会议。县直相关部门负责人、各乡镇党委书记列席会议。

县委书记张生明领学了党的二十大精神,自学了《习近平经济思想学习纲要》,习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话精神和人民日报文章《沿着总书记的足迹·山西篇:在高质量发展上不断取得新突破》等内容。

张生明强调,要迅速掀起学习贯彻热潮,把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为全县上下当前及今后一个时期的首要政治任务,迅速安排部署,认真组织宣讲,营造浓厚氛围,掀起学习热潮。要坚决筑牢绝对忠诚基石,始终同以习近平同志为核心

的党中央保持高度一致,不断增强政治判断力、政治领悟力和政治执行力,以实际行动捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。要扎实办好经济发展实事,始终坚持发展第一要务不动摇,持续推进各领域、各行业安全稳定发展,服务全县全方位高质量发展大局。要全力守住风险防控底线,坚决统筹好发展与安全两件大事,全力防范化解重点领域风险隐患,坚决守牢不发生系统性重大风险的底线,努力实现高质量发展与高水平安全互促共进。要坚决扛起改善民生责任,进一步树牢群众观点,贯彻群众路线,采取更多惠民生、暖民心举措,用情用力把老百姓呼声强烈的急难愁盼问题解决好,不断提升人民群众的幸福感和获得感、安全感。要持续增强廉洁自律底气,始终把纪律规矩挺在前面,认真落实党风廉政建设“一岗双责”及廉洁自律各项规定,驰而不息纠“四风”、正行风,以身作则抓班子、以上率下带队伍,清清白白做人、干干净净干事。

会上,文旅局、司法局、枣林镇主要负责人就习近平新时代中国特色社会主义思想学习贯彻情况作了汇报。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 代州黄酒专业镇高质量发展工作推进会召开

本报讯(记者 石俊文)10月25日,代州黄酒专业镇高质量发展工作推进会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜传达省、市特色专业镇发展工作系列会议精神、文件精神并安排部署相关工作。县领导柳利福、陈文秀、蔚丽平,相关乡镇党委、县直相关部门主要负责人,代州黄酒协会、部分黄酒企业负责人参加。

会上,张生明、温安娜与黄酒协会负责人、企业家们交流座谈,谋思路、找出路,政企同心、共促发展,切实把黄酒特色专业镇平台做大做强。

张生明强调,要提高政治站位、扛牢振兴责任,切实增强使命感、责任感、危机感、紧迫感,坚决扛起振兴代州黄酒产业这个重大使命。要正视差距不足,坚定信心决心,突破“多、散、小”传统生产局限,打造龙头企业,形成规模效应,推动代州黄酒产业乘势而上、重铸辉煌。要把握历史机遇,顺势而为崛起,紧抓太忻一体化经济区与首批十大省级重点专业镇建设历史机遇,紧跟健康消费新主张,推动代州黄酒加速发展,做大做强。要放大眼界格局,抱团聚力发展,团结一心,不断增强凝聚力,提升品牌形象,加快企业集聚、要素集约、技术集成、服务集中,高标准打造黄酒专业镇。要实施品牌战略、做大做强产业,坚持标准先行,严把产品质量关,提升“代州黄酒”的品牌号召力和影响



力。要深挖潜在价值,推动文化赋能,让黄酒文化成为高品质生活的标配。要尊重市场规律,稳健规范发展,坚持诚信为本,构建多元化的销售渠道,推动黄酒产业健康可持续发展。要政企同心协力,共谋黄酒发展,开启代州黄酒高质量发展的新篇章。

温安娜强调,要认清形势乘势而上,正视代州黄酒与同类竞品、同批专业镇的不足与差距,深刻领会省委省政府、市委市政府对代州黄酒发展寄予的厚望,珍惜前所未有的发展机遇,完成好黄酒专业镇建设各项任务。要明确重点把牢方向,坚持品质为本、抱团发展,创新驱动、文化赋能,各司其职,形成合力,推动代州黄酒高质量发展。要强化保障同向发力,健全完善工作机制,细化职责任务分工,强化督导考核,做好企业用地、用能、环评、融资等需求服务保障,推动黄酒专业镇建设各项任务落地落实。

会上,蔚丽平汇报了2022年代县黄酒产业发展情况并安排工作;县市场监管局主要负责人汇报了代州黄酒品质管控工作进展情况。代州黄酒协会负责人、企业负责人作了交流发言。

本报讯(记者 石俊文)10月25日,县领导与出席党的二十大代表、峪口镇段家湾村党支部书记刘桂珍座谈交流,共同学习党的二十大精神。县委书记张生明主持座谈会并讲话;县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县领导赵国兴、闫晓东、王世伟、马亚楠、石高岚、柳利福参加。

刘桂珍同志作为我县出席党的二十大代表,现场聆听了习近平总书记作的报告,高效完成了每一项大会议程,充分展现了山西代表风采、忻州代表风采、代县党员风采。座谈会上,刘桂珍介绍了党的二十大有关情况,分享了自己的所见所闻和感受感悟,令大家倍感振奋、深受鼓舞。

在认真听取刘桂珍的发言后,张生明指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,全县上



下要以高度的历史使命感和政治责任感,弘扬伟大建党精神,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!希望刘桂珍同志不忘初心、牢记使命,把亲历党的二十大的经历、见证历史的重要经历转化为宣传好、阐释好、贯彻好二十大精神的强大动力,以务实举措推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

刘桂珍表示,作为一名农村党支部书记,我将切实承担起党代表和“领头雁”的职责使命,带头学习宣传贯彻好党的二十大精神,及时将党的二十大精神传递给基层党员群众、付诸于工作实践,继续扎根基层、服务基层、奉献基层,为全方位代县高质量发展贡献智慧和力量。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 农信社改制化险提质增效暨风险资产清收处置工作推进会召开

本报讯(记者 石俊文)10月25日,我县农信社改制化险提质增效暨风险资产清收处置工作推进会在县委三楼会议室召开,学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记关于防范化解重大金融风险的重要论述,总结阶段工作,分析研判形势,安排部署任务。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县领导王志勇、李学宇、郝利明、席晓明,县直相关单位负责人参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,增强行动自觉,集中攻坚、精准化解,坚决守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。要聚焦重点难点,精准分类施策,拉出帮扶清单,寻求各方支持,处置不良资产,着力化解风险。要压实主体责任,勇于担当作为,农信社要充分发挥主观能动性,扛起改制重任、挖掘自身潜力,坚决打好打赢改制化险攻坚战。要强化统筹协调,凝聚攻坚合力,加强部门沟通协作,及时疏通堵点、打通断点,把工作做细做实,保进度、保目标、保成效。要树牢交账意识,强化执行能力,围绕目标任务,把握时间节点,成立专班,精准推进,确保各项工作落地落细落实到位。要加强作风建设,护航改制化险,主动作为、共同破题,以实干实效抓实抓好农信社改制化险提质增效暨风险资产清收处置工作。

温安娜要求,要进一步统一认识,深刻认识农信社改革化险工作的紧迫性和重要性,集中精力、攻坚克难,分类施策、精准化解。要进一步强化举措,既抓改制化险,又抓提质增效,推进存量风险处置,坚决遏制产生新的金融风险。要进一步压实责任,农信社负起主体责任,相关部门统一思想、勇于担当,支持和帮助农信系统解决问题,更好服务代县经济发展。

会上,李学宇就农信社改制化险提质增效暨风险资产清收处置作了工作安排。